WEST WINDSOR 225TH ANNIVERSARY RESOLUTION

RESOLUTION RECOGNIZING THE WEST WINDSOR HISTORICAL SOCIETY AS THE OFFICIAL ORGANIZATION FOR THE 225TH WEST WINDSOR ANNIVERSARY CELEBRATION YEAR

- WHEREAS, in 2022 West Windsor Township will be celebrating our 225th Anniversary as an independent town,
- WHEREAS, the first Township meeting took place on April 8, 1797 beginning the formation of our West Windsor Township government,
- WHEREAS, the Mayor and Council of West Windsor wishes to celebrate this historic anniversary with events that will bring our rich history to all members of our modern diverse population,
- WHEREAS, the West Windsor Historical Society was formed in 1983 from the West Windsor Township Historical Advisory Committee, and has been preserving, displaying and teaching history of the township ever since,
- WHEREAS, the West Windsor Historical Society previously organized the Bicentennial Celebration in 1997
- WHEREAS, the West Windsor Historical Society has undertaken many community education and celebration events, including restoration of the Schenck Farmstead, museum open houses, Boy and Girl Scout projects, school field trips and more
- WHEREAS, the West Windsor Historical Society is the recognized source for historical information, including performing digitization of township, Fire Company and First Aid Squad archives, as well as collecting, preserving and displaying physical exhibits both in person and online.
- WHEREAS, the West Windsor Historical Society has been popularizing our township history through a website, Farmer's Market booth, videos, newspaper publications and various social media.
- WHEREAS, the West Windsor Historical Society has plans for celebrating our 225th year by a logo contest, banners and signs, history tours, open houses, speakers, publications, cultural celebrations and a parade.
- WHEREAS, the West Windsor Historical Society continues to develop relationships with key West Windsor organizations such as the WW Arts Council, Send Hunger Packing, West Windsor Fire Company, Lion's Club, WW Farmer's Market and various religious and cultural institutions to ensure an inclusive celebration of our Town's history,
- NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Township Council of the Township of West Windsor Township hereby recognizes the West Windsor Historical Society as the official organization for the 225th West Windsor Anniversary Celebration Year.

Adopted: August 9, 2021

I hereby certify that the above Resolution was adopted by the West Windsor Township Council at their meeting held on the 9th day of August, 2021.

Gay M. Huber Township Clerk

West Windsor Township